

「医科診療報酬点数表 令和2年4月改正版」

正 誤

(2020年4月14日更新) 下記のとおり、誤りがありました。

頁	箇所	誤	正
9	下から9行目	対面診察	対面診療
9	下から8行目	診察	診療
63	下から9行目	別の保険医療機関等	他の保険医療機関等
125	18行目	前且	前且

—以上、謹んでお詫びし訂正いたします。